

# 《蒙召服从》

## 舒尔茨弟兄信息文集第四百七十八篇

### 得胜的基督徒生活

摩西向他的人民发表告别演说时已经一百二十岁。我今年八十五岁，是时候向你们致辞告别了。正如摩西所说的，他知道他可能不能多活一天了，我也同样要写这个信息。我不会等到我的脑筋衰弱时才这样做。此外，我从未听说有人从坟墓里回来写讣告。今天是我做这件事的日子。无论我与你还有多少年日同在，都是在神的手中。就连保罗也向他的人民暗示他离世的时间即将到来。因此，在这封信中，我将向你们传达五项最重要的原则，这些原则是靠着神的怜悯，使我得以持守六十三年多的基督徒生活。这些原则既来自圣经，也来自我的个人经历。

#### 1. 过得胜的基督徒生活，你绝不能怀疑神。

我从我母亲的美好榜样中学到了这一点。当我们被卷入大屠杀的旋风时，她没有怀疑神。她的丈夫和最小的孩子在当时情况去死时，她没有怀疑神。她一直相信神所做的一切都是有原因的。她有一种心态：他必杀我，我虽无指望……（伯 13:15）。后来随着我进入理性和科学观察的年纪，我发现了越来越多不怀疑神的理由。事实上，当我看到神在六天内创造的一切时，我感到一种要永远俯伏敬拜祂的呼召。在这里，我们的行星悬挂在空中没有任何支撑，以 67,000 英里/小时的速度围绕太阳旋转，并以 1,000 英里/小时的速度自转，而我们却没有掉下来。然而，在这股令人惊叹的流动空气中，斑尾塍鹬可以在 11 天内从阿拉斯加没有停留地飞到新西兰，而蜂鸟可以在空中全方位地摆动，让最顶级的直升飞机相形见绌，像小男孩在池塘里钓鱼犹如在一个罐子里的糖蜜一样平静。所有这一切以及更多的事情可以同时间发生。哦，我的主，我的神！

神太聪明了！祂知道祂在做什么，祂知道正在发生的一切。创世记第一章不是写给人去怀疑神，而是写给人去敬拜神。所以，当我年轻的时候，神带着我离开大学，穿着睡衣度过了 16 个月的传染病阶段时，我没有理由怀疑神。几周前，当我的妻子被卡车撞倒并在重症监护病房中住了很多天时，我对神没有任何疑问。我建议你把你所有的疑问都扔到信任的海洋里，然后把它们留在那儿，正如使徒保罗所说的那样：……万事互为效力，让爱神的人得益处……（罗 8:28）。是的，即使是这样，所有的事情都可以为了益处而相互作用。当你可以帮助人、祝福人、赞美那创造你、保护你并为你准备一个地方的那一位时，为什么还要浪费你的精力去怀疑神呢。从生命之河喝一杯，离开你的自怜派对。你是往天堂去的。

#### 2. 要过得胜的基督徒生活，你必须认识到忽视是对一切美好事物的巨大破坏者。

在工业、体育、军事、经济、政府和基督教中都是如此。不要误以为你可以在不付出高昂代价的情况下疏忽大意，直至失去灵魂。每个人，每个机构，都会为疏忽付出代价。称之为后果定律。它对任何人都没有顾惜。这是人类第一次体验到第一法则的重要性。魔鬼在祂第一次与人接触时否认了这一点，祂对夏娃说：……神岂是真说……意味着不会有任何后果；你不必这样做。在过去的 63 年里，魔鬼每天都来找我，给我同样的建议：不会有任何后果；你不必这样做。如果我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢……（来 2:3）。

保罗在罗马书第一章的基要真理中提到忽视是所有人属灵问题的根源：在那里，他用这些

发人深省的话说，缺乏赞美和荣耀神会使人的心灵和思想陷入黑暗，因为虽然他们知道神，却不当作神荣耀他，也不感谢他。他们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了（罗 1:21）。由此我知道，人若不过赞美、荣耀神的生活，就是忽视了人对神的第一职分；这种忽视会导致他生活中其它方面的忽视。忽视赞美是所有其它忽视的根源。

### 3. 要保持得胜的基督徒生活，你必须保持积极的心态。

神是积极的。使徒约翰写道：这是我们从祂那里听到并向你们宣告的信息，神就是光，在他毫无黑暗（约一 1:5）。没有黑暗意味着神是完全积极的。你不应该让任何黑暗进入你的生活。这意味着你在生活中不能容忍批评、抱怨、自怜、不祷告、骄傲、情欲、贪婪、自私等等。所有这些事情都会给你的生活带来黑暗。相反，你们应该听保罗的话弟兄们，凡是真实的，可敬的，公义的，清洁的，可爱的，有美名的，若有什么德行，若有什么称赞，这些事你们都要思念（4:8）。

我们都生活在两个世界中，一个是会朽坏的世界一个是不朽坏的世界，一个是外在的人的世界，一个是内在的。我们通过购物、烹饪和吃饭来仔细地喂养外在的人，但是我们需要花多少时间来照顾内在的人呢？我们给他吃什么？是世界的忧虑烦恼还是神的事？你无法控制外面的世界，但你绝对可以控制里面的世界，什么东西进入你的思想和内心。你可能会像约翰班扬（John Bunyan）一样被扔进地牢，虽然身体状况可能很糟糕，但当你献上赞美为祭并尽情享受永恒的事物时，你可以在里面拥有一个避难所。这意味着你思考它们。圣经说他心怎样思量，他为人就怎样……（箴 23:7）。进入你脑海的最终进入你的内心。

当我养育孩子们时，我不允许他们每周看超过一小时的电视。我不想让世间的事物搅乱他们的头脑，然后再渗入他们的心中。哦，这甚至对我们的曾孙都产生了奇妙的影响。许多父母每周带孩子去教堂一小时，但让他们在一周的剩余时间里接受世界上的事情。然后他们想知道当他们的孩子长大后为什么会选了那道路。要用赞美填满你的生活——通过赞美，你与耶稣建立友谊，与祂建立更高层次的信任和友情。继续唱一首赞美诗歌。作为战后饱受摧残的德国16岁新皈依者，我成天都带着我的歌去工厂，在机器的嗡嗡声中唱歌。工厂很快就安排我和我的同事谈论我快乐的源泉。在我妻子半昏迷八天后，主让我唱歌给她听。这把她弄醒了。一首赞美之歌触摸到罪人，使植物人苏醒。

### 4. 要过得胜的基督徒生活，要提防你的牵挂。

这位富有的少年官来到耶稣面前。他想要永生，但他发现如果不跟随耶稣，他就无法获得永生，这是一个普遍的误解。如果不跟随祂，你就无法拥有耶稣或祂的祝福。如果不将自己与其它一切分开，你就无法与祂相连。对一些人来说，是他们的钱，对另一些人来说，是他们的家、他们的渔网、他们的牛或他们的家人。是的，家人也是。这就是耶稣所说的：为我的名撇下房屋、或是兄弟、姐妹、父亲、母亲、妻子、儿女、田地的，必要得着百倍，并且承受永生（太 19:29）。请注意，耶稣在这里列出了个人的家庭成员，以便我们真正了解继承永生的必要条件。你不能分心。耶稣必须永远都是第一位的。你要松手拿一切东西，这样当耶稣要求你把它抛在脑后时，你就不会感到不安。不要有孩子，除非你打算抚养他们跟随耶稣。世界不需要更多的反叛者。它需要更多的圣徒。神不会给哈拿一个孩子，直到祂知道祂会把他还给祂。神告诉亚伯拉罕要舍弃他的家人。他当时不知道有一天他会受到神的考验，要求他带着他唯一的儿子到摩利亚山上去杀死他。神借着亚伯拉罕的降服，成就了祂的应许。你的生命中是否有任何牵挂阻碍神实现祂对你的应许呢？

## 5. 要过得胜的基督徒生活，你必须知道神对成功的定义。

世界是以数字和时间来衡量成功。你不断被问到这些问题：“你做了多少？”和“花了多长时间？”神没有问你这样的问题。祂对成功的定义是忠诚。你遵行了神的旨意吗？以挪亚为例：他宣教75年，没有一个信徒。他是失败者吗？不，他是顺服者。顺服是我们的工作；结果在神手中。耶稣说：.....唯独遵行神旨意的是永远常存(约一 2:17)。如果诺亚把标准只降低一点，他就可以拥有一座巨型教会。他被嘲笑并被称为傻瓜，但神对他很满意。祂称他为“完全人”(创 6:9)并用他来拯救世界。只要忠心，耶稣将对你说祂当年对那抹香膏的女人所说的：她所做的，是尽她所能的.....(可 14:8)。

把我放在你的祷告中。保持梦想，远离偶像。

更多文章，请访问我的新网站：[www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)